

TISKOVÁ ZPRÁVA

ze dne 29. 4. 2015

zámek Kinských ve Valašském Meziříčí



MEZIŘÍČSKÁ MUZEJNÍ NOC

Muzeum regionu Valašsko společně s dalšími organizacemi připravilo na 15. května oblíbenou *Meziříčskou muzejní noc*. Bohatý program čeká na návštěvníky zejména v zámku Kinských, Lapidáriu Trojice a v dalších objektech ve Valašském Meziříčí. Těšit se mohou na setkání s hraběnkou Kinskou a jejích chotěm a na vlastní oči uvidí Červenou Karkulku s vlkem a babičkou.

Na letošní *Meziříčské muzejní noci* se v zámku Kinských seznámíte s jeho prvními šlechtickými majiteli - hraběnkou Marií Kinskou a jejím manželem Evženem Kinským. Hraběnka vás provede zámeckými pokoji a upozorní na změny, jež se od dob jejího života na zámku udály. Při rozsvěcování stínidla v zámecké pracovně spatříte hraběte Kinského, který uvedl do provozu před 160 lety spolu s firmou S. Reich&Co. slavné krásenské sklárny.

Zájemci se mohou pokochat pohledem do velikého krasohledu s barevnými sklíčky z dnes již zaniklé vsetínské sklárny B. A. G. Na výstavě *Společenský život hmyzu* také zjistí, co dělá hmyz po setmění. A v ekologickém centru se dozvedí řadu zajímavostí ze světa přírody.

V Lapidáriu Trojice se setkáte s vlkem, babičkou a Červenou Karkulkou. Babička vám prozradí, jak v lese rozpoznat jeho obyvatele podle toho, co po sobě zanechají. Babičkou vyškolení návštěvníci určitě pomůžou Karkulce odhalit přítomnost vlka a zachránit ji před neštěstím. Pomoc bude potřebovat i čerstvě ostříhaná ovečka, která by ráda zpátky svůj kožíšek.

V zámku Kinských i v Lapidáriu Trojice se můžete posilnit (kavárna, cukroví, medovina, ...). Obě budovy jsou zároveň zastávkami silničního vláčku, který bude návštěvníkům *Meziříčské muzejní noci* zpříjemňovat putování až do půlnoci.

Oficiální program začíná v 19 hodin. Více informací naleznete na www.muzeumvalassko.cz nebo mmn.kzvalmez.cz.

Kontaktní osoba: Mgr. Kamila Valoušková, tel: 571 611 764, e-mail: valouskova@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalassko.cz

Zpracovala: Bc. Jana Bajanová